



Implemented by



Funding programme



In cooperation with



Mostar, 17. maj 2023.

Svim medijima u BiH

Poziv na konferenciju za medije i događaj

„II Dan mediteranskog voća“

Datum održavanja: četvrtak, 18. maj 2023.

Vrijeme: Press konferencija 10:30 – 11:00

Tematski događaj 11:00 – 14:00

Ručak 14:00 – 15:00

Lokacija: SALON HAVANA odmah uz plantaže Jaffa-Komerc d.o.o. na putu Mostar-Blagaj

Opći cilj projekta je razvoj i povećanje konkurentnosti malih i srednjih poduzeća u lancu proizvodnje i distribucije brendiranog mediteranskog voća s oznakom vrhunske kvalitete na primjeru trešnje.

Poštovani predstavnici i predstavnice medija,

Pozivamo vas da nam se pridružite i medijski ispratite drugi po redu „Dan mediteranskog voća“, koji se održava u okviru projekta „Unapređenje proizvodnje trešnje u Hercegovini“

Glavni cilj događaja je promocija domaćeg mediteranskog voća, novoosnovanog Klastera proizvođača mediteranskog voća Hercegovine, te brenda Hercegovačka trešnja. Osim toga cilj je ukazati na razvojne potencijale koje omogućava uzgoj mediteranskog voća u Hercegovini, upravo na primjeru uzgoja trešnje.

„Dan mediteranskog voća“ je događaj koji po drugi put okuplja sve relevantne predstavnike različitih nivoa vlasti u Bosni i Hercegovini u čijoj nadležnosti je poljoprivreda, proizvođače mediteranskog voća, najveće kupce u Bosni i Hercegovini, te predstavnike međunarodnih organizacija koji kroz svoje projekte doprinose razvoju poljoprivrede.

Tema stvaranja svijesti o važnosti domaće poljoprivrede je na kreativan način obrađena s učenicima osnovnih škola širom Bosne i Hercegovine. Učenike smo animirali da razmisle o hercegovačkoj trešnji a društveni mediji su puni kreativnih sadržaja koje škole objavljuju. Najbolji će biti nagrađeni.

Sam događaj je promotivnog, informativnog i edukativnog karaktera. U uvodu će se premijerno prikazati promotivni video za mediteransko voće predstavljeno kroz turističke sadržaje blagajskog kraja. Po tome ćemo uručiti nagrade za najbolje radove osnovnim školama kao i zahvalnice “Prijatelj mediteranskog voća” pojedincima koji su kroz svoje djelovanje doprinijeli afirmaciji poljoprivrede u Hercegovini.

Kroz izlaganje I panel ćemo se osvrnuti na dvije izuzetno važne teme u obliku: “Solarna energija i poljoprivreda” kao i na “Trendovi i zahtjevi modernog tržišta”.

Za sami kraj je planirana dodjela priznanja “Najkrupnija trešnja Hercegovine” u kojem učestvuju kooperanti projekta.

Projekat „Unapređenje proizvodnje trešnje u Hercegovini“ je produkt razvojnog partnerstva s Jaffa-Komerc d.o.o., a koji se realizuje u okviru developPPP.de programa kojeg implementira Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH, a u ime Saveznog ministarstva za ekonomsku saradnju i razvoj (BMZ) SR Njemačke.

Ovu aktivnost su također podržali Grad Mostar, Konzum i Mercator Bosne i Hercegovine a naš medijski partner je RSG radio i Radio Mix.

Na događaju će se medijima obratiti:

Nedim Badžak , direktor Jaffa-Komerc d.o.o. / Predsjednik Klastera proizvođača mediteranskog voća Hercegovine

Slaviša Jovanović, Savjetnik na projektu ispred GIZ-a

Kemal Hrnjić, ministar poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva Federacije Bosne i Hercegovine

Halil Omanović, Direktor IFAD u BiH

KONTAKT:

Elma Badžak- Koordinator projekta

061 741 853
elma.badzak@jaffakomerc.com
www.hercegovackatresnja.com

Dnevni red:

Vrijeme	Tema	Opis
10:30-11:00	PRESS konferencija Moderacija Emela Burdžović	Izjave: Nedim Badžak, direktor Jaffa-Komerc d.o.o./predsjednik Klastera proizvođača mediteranskog voća Hercegovine Slaviša Jovanović, Savjetnik na projektu ispred GIZ-a Kemal Hrnjić, ministar poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva Federacije Bosne i Hercegovine Nerin Dizdar, ministar raseljenih osoba i izbjeglica u FBiH Halil Omanović, direktor IFAD u BiH
10:30-11:00	Registracija učesnika	
11:00-11:30	Otvaranje događaja Promotivni video Mediteransko voće u srcu Hercegovine Pozdravne riječi - Nedim Badžak - Direktor Jaffa-Komerc d.o.o. /Predsjednik klastera M.V. - Slaviša Jovanović – Savjetnik na projektu ispred GIZ-a - Kemal Hrnjić, ministar poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva Federacije Bosne i Hercegovine	Moderatorica

	- Salem Marić, Predsjednik Gradskog vijeća Grada Mostara	
11:30-12:00	Dodjela nagrada za učenike I, II, III mjesto Dodjela zahvalica "Prijatelj mediteranskog voća"	Moderatorica, Slaviša Jovanović (GIZ), Haris Arnautović (Konzum) Nedim Badžak (Predsjednik Klastera proizvođača mediteranskog voća Hercegovine)
12:00-12:30	Solarna energija i poljoprivreda (klimatske promjene)	Ramiz Zajmović, magistar inženjer elektrotehnike
12:30- 12:50	Trendovi na modernom tržištu voća (panel)	Dragan Crnomarković, Direktor otkupnog centra Enna Fruit d.o.o. Nedim Badžak, Direktor Jaffa-Komerc d.o.o.
12:50-13:00	Dodjela priznanja Najkrupnija trešnja Hercegovine	Moderatorica
13:00-13:30	Obilazak prezentacijskih šandova i poljoprivredne opreme	Svi učesnici
Od 13:30 RUČAK		Svi učesnici